
ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Юридична адреса: вул. Назарівська, 1, м. Київ, 01032.
Поштова адреса: а/с 51, м. Київ, 04073.
Тел.: +380 (96) 560-55-55,   +38 (044) 467-52-23 
E-mail: info@medexim.ua   сайт: medexim.ua
Сервісний центр:  +38 (044) 500 19 12

УЗД апарат MyLab E80  
високотехнологічна ультразвукова система
 

MyLab E80 - передова ультразвукова платформа, призначена для забезпечення неперевершеної
експертизи в дослідженнях. Її основна мета - безперервно адаптуватися до різних клінічних умов і

надавати надійну і точну інформацію.

Підтримка послідовності в складних дослідженнях є надзвичайно важливою для мінімізації упередження
між користувачами. Це досягається завдяки інтуїтивному дизайну панелі управління робочим процесом

та функціям автоматизації зі використанням штучного інтелекту.

Для забезпечення найвищої якості інформації MyLab E80 має широкий спектр передових функцій, що
позиціонує її як високотехнологічну ультразвукову експертну систему.

Широкоформатний сенсорний екран управляння з діагоналлю 15.6 дюймів
LCD регульований монітор високої якості з діагоналлю 21,5 дюйма
OPTI-LIGHT. Оптимальне робоче середовище завдяки інтегрованим освітлювальним можливостям
Акумуляторна батарея на 1 годину активної роботи
Повністю сенсорна панель управління, стійка до очищення мийними агентами
5 активних портів для датчиків
Інтуїтивний контроль
Функції, підсилені ШІ
Розширені індивідуальні рішення
Ефективний час обстеження

Завдяки штучному інтелекту MyLab E80 дозволяє забезпечити високий рівень стандартизації процедур,
що мінімізує вплив людського фактора на результати обстеження.

Система MyLab E80 з технологією ClearWave встановлює нові стандарти якості зображень в
ультразвуковій діагностиці. Поєднання передових технологій ХВeamforming й XSmart Postprocessing, а

також додаткових функцій, таких як злиття зображень й автоматична оцінка уражень, робить цю
систему незамінним інструментом для сучасного медичного закладу.

MyLab E80 - Новий рівень експертизи в ультразвуковій діагностиці
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